

Štědrí lidé věnovali do Postní almužny více než 1 milion korun

(Jihomoravský kraj a část kraje Vysočina, 18.5.2023) Věřící v brněnské diecézi věnovali do Postní almužny celkem 1 036 393 korun. Peníze pomohou například potřebným v rámci Charitní záchranné sítě, těžce nemocným dětem na Ukrajině, nevléčitelně nemocným v hospicové péči nebo konkrétním lidem v nouzi ve vybraných farnostech.

„Děkujeme všem, kteří věnovali peníze do Postní almužny. Velmi nás potěšilo, že i v těžké době se lidé do akce zapojili a přispěli na pomoc lidem v nouzi. Poděkování patří i koordinátorům, kněžím a pastoračním asistentům z brněnské diecéze za jejich nasazení,“ uvedl ředitel Diecézní charity Brno Oldřich Haičman.

Postní almužna vychází ze starobylé postní tradice. Peníze za odřeknuté požitky, které lidé ušetří během postního období, mohou vložit do papírové pokladničky, tzv. postničky. Vybrané prostředky pomohou lidem v nouzi prostřednictvím Charit brněnské diecéze.

Výsledky Postní almužny v roce 2023 v jednotlivých oblastních Charitách

Postní almužna 2023	Podpořené projekty	částka
Oblastní charita Blansko	Charitní záchranná síť	79 553,-
Oblastní charita Břeclav	Charitní záchranná síť, individuální podpora ve farnostech	75 103,-
Oblastní charita Hodonín	rozvoj charitních služeb, Charitní záchranná síť, pomoc lidem a rodinám v tíživé životní situaci	105 342,-
Oblastní charita Jihlava	rozvoj charitních služeb, humanitární činnost, Domácí hospic Bárka	57 176,-
Oblastní charita Rajhrad	individuální podpora ve farnostech, Mobilní hospic sv. Jana, Dobrovolnické centrum	179 914,-
Oblastní charita Tišnov	Domácí hospic Porta vitae, Sociální rehabilitace, individuální podpora ve farnostech	61 545,-
Oblastní charita Třebíč	raná péče, humanitární pomoc na Ukrajině, primární prevence, pomoc pronásledovaným křesťanům	90 975,-
Oblastní charita Znojmo	humanitární pomoc na Ukrajině	220 001,-
Oblastní charita Žďár	Charitní záchranná síť	107 915,-
Služby Brno	Effeta – denní stacionář, Lůžko milosrdného Samaritána	58 869,-
celkem		1 036 393,-

"Jsem ráda, že se mohou lidé prostřednictvím Postní almužny přidat k charitní pomoci potřebným. Vnímám, že je velmi důležité, abychom si uvědomovali, že mezi námi žijí lidé, kteří potřebují pomoc. Postní období k tomu přímo vybízí a Charita nabízí možnost pomoci konkrétním lidem," vysvětlila hlavní koordinátorka Postní almužny Katarína Durkáčová.

Kontakt:

Zuzana Horáková, tiskový servis

731 632 705

zuzana.horakova@brno.charita.cz

O Diecézní charitě Brno

Diecézní charita Brno je církevní nezisková organizace, která ročně pomůže 58 tisícům lidí v nouzi na celém území Jihomoravského kraje a části Kraje Vysočina. Obnovena byla v únoru roku 1992 brněnským biskupem Mons. Vojtěchem Cikrlem. Navázala tak na dřívější práci Charity, která na území brněnské diecéze působila od roku 1922 do jejího zrušení v roce 1959. Přes třicet let vyvíjí činnost především v oblasti sociální a zdravotní péče, humanitární pomoci či ochrany a podpory lidských práv a svobod. Pomáhá seniorům, lidem bez přístřeší, rodinám a ohroženým matkám, lidem s mentálními postiženími a autismem, sociálně znevýhodněným i dalším osobám v nouzi. **Sledujte nás na i Facebooku, Twitteru, Instagramu a na webových stránkách dchb.charita.cz**